



КАЗАЧЬЕ БРАТСТВО

Издание МБОУ ООШ № 25

Газета основана 1 сентября 2016 года, выходит 1 раз в месяц

ПРИЗОВЫЕ МЕСТА ПО РУССКИМ ШАШКАМ



Ученики 4а класса казачьей школы 25 города-героя Новороссийска приняли участие в краевых соревнованиях по русским шашкам. Регулярные занятия дали хорошие результаты. Ребята заняли призовые места: 1 место Вирютина Галина и 3 место- Крупина Дарья.

УМНЫЕ КАНИКУЛЫ

В рамках умных каникул в казачьей школе 25 города -героя Новороссийска на базе оборудования центра "Точка роста" прошли увлекательные мастер классы по биологии, физике, химии и информатике. Ребята подробно познакомились с работой микроскопа, физическими опытами, научились применять знания по химии на практике, а также познакомились с принципом действия разных моделей роботов.



ИНЖЕНЕРНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СО ШКОЛЬНОЙ СКАМЬИ



В каникулярное время в рамках работы "Экспериментариума" ребята начальной школы получили уникальную возможность познакомиться с инженерными основами и принципами, которые лежат в основе строительства мостов. Секция "Мосты" включает в себя различные виды мостовых конструкций, и одним из интересных примеров стал мост Леонардо. Этот мост был разработан знаменитым

итальянским художником и инженером Леонардо да Винчи. Важной особенностью этого моста является то, что он может быть собран без использования гвоздей и других крепежных элементов. Ребята узнали, что такой мост строится так, чтобы элементы конструкции эффективно взаимодействовали друг с другом, обеспечивая его прочность и устойчивость.

Также в секции обсуждался арочный мост. Арочные мосты отличаются своей формой и способны выдерживать большие нагрузки благодаря распределению веса по арке. Чтобы построить арочный мост без гвоздей, ребята изучили, как правильно соединять элементы конструкции, используя только силу трения и точное прилегание деталей друг к другу.

Эти занятия не только развивают инженерные навыки, но и способствуют командной работе и креативному мышлению. Участие в таких проектах помогает детям понять основы физики и механики, а также развивает их интерес к науке и технике. Надеемся, ребята получили много положительных эмоций и новых знаний во время практических занятий! Может именно кто-то из сегодняшних школьников завтра станет хорошим инженером.

ГОЛУБИКА НА ШКОЛЬНОМ ОКНЕ



В нашей казачьей 25 школе ребята решили выращивать голубику. Это оказалось совсем непросто. Экологи 2 "А" класса мульчировали голубику хвоей и сосновыми шишками для правильного роста и развития. Сосновая хвоя насыщает почву питательными веществами; закисляет её и предупреждает развитие патогенной флоры и грибковых заболеваний. Сосновые шишки закисляют почву; впитывают лишнюю влагу, предупреждая загнивание корневой системы

Учредитель и издатель МБОУ ООШ № 25 Главный редактор: Усачева Дарья Научный руководитель: О.Н. Кумпан	Газета набрана, сверстана и отпечатана в МБОУ ООШ № 25 Тираж: 200 экземпляров Распространяется бесплатно	Наш адрес: г. Новороссийск, х. Семигорский, ул.Победы 1 «А», тел. 8 (8617) 274-714 e – mail: sch_25@mail.ru
---	---	--